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SAMSUN İL VE İLÇE ODA/BORSALARI STANT AÇTI

1 Haziran 2025

Samsun İl ve İlçe Oda/Borsaları, Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği’nin (TOBB) 81. Genel Kurul Toplantısı
kapsamında kurulan etkinlik alanında stant açarak
Samsun’un tanıtımına katkı sağladı. Samsun İl ve İlçe
Oda/Borsaları, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin
(TOBB) 81. Genel Kurul Toplantısı kapsamında
kurulan etkinlik alanında stant açarak Samsun’un
tanıtımına katkı sağladı.
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Samsun Ticaret Borsası (TB) Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır ve Samsun TB TOBB delegeleri,
Samsun’a özgü yöresel ürünleri tanıtmak amacıyla standı ziyaret eden katılımcıları ağırladı.

TOBB Başkanı Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu da Samsun standını ziyaret ederek yöresel ürünleri
tatma fırsatı buldu. Ziyareti sırasında Samsun’un kültürel ve ekonomik zenginliğine dikkat çekti.

SAMSUN TB VE TSO BAŞKANLARINDAN SAYIN ARSLAN’A ZİYARET

4 Haziran 2025

Samsun TB Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır ile
Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki
Murzioğlu geçtiğimiz günlerde yapılan seçimlerde
Samsun Serbest Muhasebeciler ve Mali Müşavirler
Odası’na başkan seçilen Sayın Osman Arslan’a
“Hayırlı olsun” ziyaretinde bulundu. Ziyarette,
Samsun'un ekonomik gelişimine katkı sağlayacak
projeler ve kurumlar arası iş birliği imkanları
hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Sayın Arslan, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Samsun'a ve mali
müşavirlik mesleğine en iyi şekilde hizmet etmek için gayret göstereceklerini belirtti.
Başkan Çakır ve Murzioğlu da Sayın Arslan'a yeni görevinde başarılar dileyerek her türlü
iş birliğine açık olduklarını ifade ettiler.
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SAMSUN TB VE TSO BAŞKANLARINDAN SAYIN KORKMAZ’A HAYIRLI
OLSUN ZİYARETİ

4 Haziran 2025

Samsun TB Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır ile Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki
Murzioğlu, Kavak Dernekler Federasyonu’nun (KADEF) Olağan Genel Kurulu’nda başkanlığa
seçilen Sayın Şerif Korkmaz’a "hayırlı olsun" ziyaretinde bulundu.

Ziyarette, KADEF'in Kavak ve Samsun için yürüttüğü
başarılı çalışmalar ele alınırken yeni dönemde de önemli
projelere imza atılması temennisi dile getirildi.
Sayın Korkmaz, Başkan Çakır ve Murzioğlu’na nazik
ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek federasyon olarak
tüm paydaşlarla iş birliği içinde çalışmaya devam
edeceklerini belirtti.

BAŞKAN ÇAKIR BAYRAMLAŞMA PROGRAMINA KATILDI

5 Haziran 2025

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Kurban Bayramı dolayısıyla Samsun
Valiliği ve Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen bayramlaşma programına katıldı.

Samsun İl Müftüsü Seyfullah Çakır’ın duasıyla başlayan törende, Samsun Valisi Orhan Tavlı ve
Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, katılımcıların bayramını kutladı.

Bayramlaşma programı kurum amirleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve vatandaşların yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi. Programda birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi.
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BAŞKAN ÇAKIR, AK PARTİ SAMSUN İL BAŞKANLIĞI BAYRAMLAŞMA
TOPLANTISI’NA KATILDI

5 Haziran 2025

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Samsun Büyükşehir Belediyesi Şehit
Ömer Halisdemir Salonu’nda düzenlenen AK Parti Samsun İl Başkanlığı Bayramlaşma Toplantısı’na
katıldı.

Yoğun katılımla gerçekleşen programda, Başkan Çakır;
AK Parti Samsun Milletvekillleri TBMM Plan ve Bütçe
Komisyonu Başkanı Sayın Dr. Mehmet Muş, Sayın
Çiğdem Karaaslan, Sayın Yusuf Ziya Yılmaz, Sayın Orhan
Kırcalı, Sayın Ersan Aksu, İl Başkanı Sayın Mehmet Köse,
Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Halit Doğan,
İlkadım Belediye Başkanı Sayın İhsan Kurnaz ile Canik
Belediye Başkanı Sayın İbrahim Sandıkçı ile bayramlaştı.
Toplantı, birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği sıcak
bir atmosferde gerçekleşti.

BAŞKANLAR’DAN AKYÜZ MİMARLIK OFİSİ'NE ANLAMLI ZİYARET
13 Haziran 2025

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Samsun Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu Samsun Medya Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Erkan
Akyüz’ün iç mimar çocukları Selenay ve Tolunay Akyüz tarafından yakın zamanda açılan Akyüz
Mimarlık Ofisi'ni ziyaret etti.

Ziyarette genç mimarlara yeni iş yerlerinin hayırlı
olmasını dileyen Başkan Çakır, başarı temennilerini
iletti. Çakır, gençlerin sektörde ortaya koyduğu yenilikçi
bakış açısını takdir ettiğini ve Akyüz kardeşlerin Akyüz
Mimarlık çatısı altında markalaşma yolunda attıkları
adımları memnuniyetle karşıladıklarını belirtti. Genç
girişimci mimar kardeşler Selenay ve Tolunay Akyüz ise
ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek,
devam eden mimari çalışmalar ve projeleri hakkında
bilgi verdi.
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BAŞKAN ÇAKIR, SAMSUN SMMMO’NUN DÜZENLEDİĞİ PROGRAMA
KATILDI

14 Haziran 2025

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan
Çakır, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik mesleğinin
yasal statüye kavuşmasının 36. yıl dönümü dolayısıyla
Samsun Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası
(SMMMO) tarafından düzenlenen programa katıldı.

Yoğun katılımla gerçekleşen programda Başkan Çakır,
tüm mali müşavirler ve muhasebeciler adına SMMMO
Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Osman Arslan'ı tebrik etti
ve mesleğin ekonomiye katkısına dikkat çekti.

SAYIN KAÇAR’DAN BORSAMIZA ZİYARET
18 Haziran 2025

Halkbank Samsun Ticari Şube Müdürü Sayın Veysel Kaçar ile Ticari Müşteri İlişkiler Yetkilisi Sayın
Yüksel Yürük Çelik Samsun TB Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır’ı başkanlık makamında ziyaret
etti.

Ziyaret sırasında, Sayın Kaçar, Halkbank'ın Samsun’daki
ticari faaliyetleri ve bankacılık sektörünün ekonomik
kalkınmadaki rolü hakkında değerlendirmelerde
bulunarak, bankanın sunduğu finansal ürünler ve ticari
hizmetlerle ilgili bilgiler paylaştı.

Başkan Çakır, nazik ziyaretleri için Sayın Kaçar’a
teşekkürlerini iletirken, Halkbank ile Samsun Ticaret
Borsası arasındaki işbirliğini pekiştirmeyi ve her iki
kurumun gelecekteki projelerine ivme kazandırmayı
hedeflediklerini ifade etti.
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SAYIN CENGİZ’DEN BORSAMIZA ZİYARET
18 Haziran 2025

Mali Müşavir Sayın Ahmet Cengiz, Samsun TB Yönetim Kurulu
Başkanı Sinan Çakır’ı makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında,
Samsun'un ekonomik büyümesi ve sürdürülebilirliği adına
yapılabilecek iş birliği fırsatları gündeme geldi. Ziyarete,
Samsun TB Meclis Üyesi Özlem Ertekin de iştirak etti.

Başkan Çakır, nazik ziyaretleri için Sayın Cengiz’e teşekkürlerini
iletirken, Süper Lig’i 3. sırada tamamlayarak Avrupa Ligi'ne
katılma başarısı gösteren Samsunspor’a da 2025-2026 sezonu
için hem ligde hem de Avrupa’da başarılar diledi.

BAŞKAN ÇAKIR'DAN SAYIN MUŞ'A TEBRİK MESAJI
18 Haziran 2025

Sayın Dr. Mehmet Muş-AK Parti Samsun Milletvekili,

Sinan Çakır
Yönetim Kurulu Başkanı

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Plan ve Bütçe
Komisyonu Başkanlığı'na yeniden seçilmeniz dolayısıyla
şahsım ve yönetim kurulum adına en içten tebriklerimi
sunarım. Ülkemiz ve Samsun için hayati öneme sahip
ekonomik ve mali politikaların şekillendirilmesinde
gösterdiğiniz üstün liderlik ve kararlı tutum, her zaman
takdirle karşılanmaktadır. Bu önemli görevinizde sizlere
başarılar diler, Türkiye'nin güçlü bir ekonomik geleceği için
yapacağınız tüm çalışmaların başarılı ve verimli olmasını
temenni ederim.

BAŞKAN ÇAKIR'DAN SAYIN TOPSAKAL'A TEBRİK MESAJI
18 Haziran 2025

Sinan Çakır
Yönetim Kurulu Başkanı
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Sayın Prof. Dr. İlyas Topsakal- Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Samsun
Milletvekili,

TBMM Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Başkanvekilliği'ne
yeniden seçilmeniz dolayısıyla şahsım ve yönetim kurulum adına en içten
tebriklerimi sunarım. Eğitim, kültür, gençlik ve spor alanlarında yaptığınız
katkılar, ülkemizin geleceği açısından son derece önemlidir. Görevinizdeki
deneyiminiz ve liderliğiniz, gençlerimizin, kültürel değerlerimizin ve
eğitim sistemimizin güçlenmesine katkı sağlayacaktır. Yeni dönemde de
başarılı çalışmalarınızın devamını temenni eder, yürütmekte olduğunuz
bu önemli görevde sizlere kolaylık ve başarılar dilerim.
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SAYIN BAKIRCI İLE SAYIN BEKTAŞ’TAN BORSAMIZA ZİYARET

19 Haziran 2025

İş İnsanı Sayın Savaş Bakırcı ile Coldwell Banker Park Gayrimenkul
Yatırım Danışmanlarından Sayın Mehmet Özgür Bektaş, Samsun
TB Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır’ı ziyaret etti.

Samsun TB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Nurettin
Odabaş’ında katıldığı ziyarette, iş dünyasındaki güncel gelişmeler,
yatırım fırsatları ve işbirliği olanakları hakkında bir görüşme
gerçekleştirildi.

Başkan Çakır, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek,
taraflar arasında gelecekteki işbirlikleri ve yapılabilecek projelerle
ivme kazandırmayı hedeflediklerini ifade etti.

SAMSUN LOJİSTİK MERKEZ YÖNETİM KURULU TOPLANTISI
BORSAMIZDA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

23 Haziran 2025

Samsun Lojistik Merkez Yönetim Kurulu toplantısı, Samsun Valisi Sayın Orhan Tavlı başkanlığında,
borsamız ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
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Toplantıya; ev sahibi olarak Samsun TB Yönetim
Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Samsun Büyükşehir
Belediye Başkanı Sayın Halit Doğan, Tekkeköy
Belediye Başkanı Sayın Mustafa Candal, Samsun
TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu,
ve Yönetim Kurulu Üyesi Fahri Eldemir katılım
sağladı.

Toplantıda, Samsun’un lojistik altyapısı, stratejik
önemi ve geleceğe dönük projeleri kapsamlı
şekilde ele alındı.
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MUAMELAT 
İŞLEMLERİ

İŞLEM HACMİNİN ÜRÜNLERE GÖRE DAĞILIMI

HAZİRAN 2025 

BORSAMIZDA İŞLEM GÖREN ÜRÜNLER  

HAZİRAN 2025 

• Hububat
• Kuru Meyveler
• Hububat Mamulleri
• Çeşitli Gıda Maddeleri
• Yağlı Tohumlar
• Kasaplık Canlı Hayvanlar
• Bakliyat

• Bitkisel Yağlar
• Diğer Ürünler
• Orman Mahsulleri
• Çeşitli Maddeler
• Hayvansal Yağlar
• Ham Deri ve Bağırsak
• Küspeler
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SAMSUN TİCARET BORSASI 
HİZMET NOKTALARI

19 uzman 

personel ile 

hizmet 

noktalarındayız

Merkez Hizmet Binası 

İrtibat Bürosu

Laboratuvar

Satış Seans Salonu

Yetkili Sınıflandırıcı

Hizmet Verilen Diğer İller
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